

Вырезка из газеты
КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

от
16 ЯНВ 1955 г. №
г. Алма-Ата

Ленинградские артисты в Прииртышье

СЕМИПАЛАТИНСК. (Наш корр.). Из контрольных поездов по районам освоения целинных и залежных земель возвратилась в областной центр группа артистов Ленинградского государственного академического театра драмы имени А. С. Пушкина. Артисты побывали в сельхозартелях Ново-Покровского, Бородулихинского и Ново-Шульбинского районов. В колхозных клубах они показали пьесы «Поздняя любовь» Островского и «День отдыха» Катаева.

В областном центре состоялась встреча артистов с рабочими мясоконсервного комбината имени М. И. Калинина.